

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електропобутова техніка»
спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»
галузі знань 14 «Електрична інженерія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Київському національному університеті
технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Електропобутова техніка» спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», розроблена у Київському національному університеті технологій та дизайну, є нормативним документом, у якому чітко визначається термін та зміст навчання, форми атестації, встановлюються вимоги до змісту, обсягу та рівня освіти, наукової та професійної підготовки здобувача за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка». Задекларовані в ОПП програмні компетентності відповідають опису сьомого кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій.

В ОПП «Електропобутова техніка» акцент робиться на формуванні та розвитку професійних компетентностей у сфері електроенергетики, електротехніки та електромеханіки; вивченні теоретичних та методичних положень, організаційних та практичних інструментів дослідження, проектування, виробництва, використання та обслуговування електропобутової техніки.

Освітньо-професійна програма розвиває теоретичну та практичну підготовку в області проектування, створення та обслуговування електропобутової техніки, а також впровадження інноваційних інформаційних технологій в побутовій сфері. Випускник є придатним для працевлаштування на підприємствах, в організаціях та установах, що функціонують в галузі електроенергетики, електротехніки та електромеханіки та спеціалізуються на розробці, виробництві, сервісному обслуговуванні, ремонті й продажу електропобутової техніки, систем розумного дому та іншого електротехнічного обладнання.

ОПП має чітку структуру та викладена у логічній послідовності. Рекомендовано розширити перелік фахових компетентностей. Вважаємо, що ОПП «Електропобутова техніка» для підготовки магістрів у Київському національному університеті технологій та дизайну може бути рекомендована для впровадження.

Рецензент
Директор
ТОВ АМАТІ-СЕРВІС



В. В. Варваренко